
令和 5 年度　職員自己評価　　集計 集計

令和6年1月12日配布　　　1月20日締切

この数値は、該当者数のみで計算したもの（5～1のみ） 該当しない

職員合計 53 名 回答数 該当のみ
●５できている　●ややできている　のみ↓ 選択者の割合

質　　問　　内　　容 5 4 3 2 1 0 5～0計 5～1計 5 4 3 2 1 5・4 0

1 園の教育目標を理解し、実践できていますか？ 12 31 7 3 53 50 24.0% 62.0% 14.0% 0.0% 0.0% 86.0% 5.7%

2 運動会や発表会などの行事は、計画に基づき準備できていますか？ 15 23 1 1 13 53 40 37.5% 57.5% 2.5% 2.5% 0.0% 95.0% 24.5%

3
日々の保育での気づきや、報告、連絡など、職員間で共有できています
か？（報告・連絡・相談）

15 30 5 2 1 53 52 28.8% 57.7% 9.6% 3.8% 0.0% 86.5% 1.9%

4
子どもたちのやりたいこと、興味のあることを、日々の生活や行事で取り入
れていますか？

5 27 8 2 11 53 42 11.9% 64.3% 19.0% 4.8% 0.0% 76.2% 20.8%

5
職員会、園内研修（学習会）、研修には出来るだけ参加し、意見や感想を言え
ていますか？

9 18 12 2 12 53 41 22.0% 43.9% 29.3% 0.0% 4.9% 65.9% 22.6%

6 記録簿、クラス便り、日誌など、締め切り日をきちんと守っていますか？ 16 9 4 1 23 53 30 53.3% 30.0% 13.3% 3.3% 0.0% 83.3% 43.4%

7
自分の保育・教育について、主幹や園長からの感想や意見、アドバイスを感
情的にならずに謙虚に受け止めることができていますか？

18 23 7 5 53 48 37.5% 47.9% 14.6% 0.0% 0.0% 85.4% 9.4%

8
家庭での様子や発達の個人差を配慮し、子どもの思いを大切に援助を工夫
している。

16 30 4 3 53 50 32.0% 60.0% 8.0% 0.0% 0.0% 92.0% 5.7%

9 すべての子どもに対し平等に接し、威圧的な言動や態度をとらない。 29 21 2 1 53 53 54.7% 39.6% 3.8% 1.9% 0.0% 94.3% 0.0%

10 すべての子どもに対し、暴言や呼び捨て、ニックネームで呼ばない。 35 16 2 53 53 66.0% 30.2% 3.8% 0.0% 0.0% 96.2% 0.0%

11
子どもの体調が悪くなった時や、受け入れ時に体調が後で崩れる可能性が
ある子どもに対して、保護者にきちんと説明できる。

22 20 3 1 7 53 46 47.8% 43.5% 6.5% 2.2% 0.0% 91.3% 13.2%

12 自分の保育の意図を、会話やお便りで保護者に分かりやすく説明している。 7 22 6 1 17 53 36 19.4% 61.1% 16.7% 0.0% 2.8% 80.6% 32.1%

13
保護者の思いを受け止め、園での子どもの様子を伝えたり、家庭での様子
を聞くなどして、保護者の要望や相談に適切に対応している。

12 26 6 2 7 53 46 26.1% 56.5% 13.0% 4.3% 0.0% 82.6% 13.2%

外
部 14

挨拶・電話応対等、外部（子育て支援利用者、学校関係者など）への対応は
適切に行っている。

20 22 6 1 4 53 49 40.8% 44.9% 12.2% 0.0% 2.0% 85.7% 7.5%

15
アレルギー児や体調不良児への対応や、投薬の流れ、ルールの把握と実行
には配慮して対応することができている。

28 16 5 1 3 53 50 56.0% 32.0% 10.0% 2.0% 0.0% 88.0% 5.7%

16
緊急時（事故・感染症の発生時など）、体制を理解し、適切に対応できるよう
に心がけている。

23 23 4 3 53 50 46.0% 46.0% 8.0% 0.0% 0.0% 92.0% 5.7%

17 気づいたらこまめにゴミを拾ったり、園庭外の掃除を行っている。 21 23 6 3 53 53 39.6% 43.4% 11.3% 5.7% 0.0% 83.0% 0.0%

18 子どもたちが日々遊びたくなるような保育室の環境を整えている。 8 24 12 1 8 53 45 17.8% 53.3% 26.7% 2.2% 0.0% 71.1% 15.1%

19
給食や栽培、クッキングなどを通して、子ども達の食に関する意欲を高める
努力をしている。

5 18 12 5 13 53 40 12.5% 45.0% 30.0% 12.5% 0.0% 57.5% 24.5%
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